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_KYPIA TYNTAZ

1. KYPIA SYNTAZ

1, EIZQPOPEZ

1. EIZQOPEZ

MNahoi:

o) Avtoanacyorovuevor, pobotol
povoouvtagiovyol 1 Simhocvvtagiovyot
6634,57x20%= 126,91

TMahot:

a) Avtoanacyoroduevol: 634,57 x20%=
126,91

B) Mwfwtol: poBic x 6,67% (Miabdg péypt
T0 TPITAGGLO TOV 634,57 :
Snh. péxpn 1.903,71 kan £10Q. péxpt 126,91) -
Avrtiotorya xataBdiietal kat epyodoTiky

g1o@opd fomn npog 13,33%
1OV Mapamave pobov.

Néou

o) AvtoarnacyoAopevor 634,57x20%=
126,91

B) Misbwroi: 6,67%xM1ch. (m.y. Y probd
3x634,57=1903,71 eivan

e10¢.= 1903,71x6,67%= 126,97. 'H v piebo
634,57 mov sivar

TO KATATATO, Eival £100.=634,77%6,67%=
42.33).

Avrtiotoya kataPariietal kar gpyodoTikn
£16Qopd enti Tov ©G dvo piobov, iom

npog 13,33%. Eniong katafdiieton kat
KPOTIKT) COUHETOYT Y1t GAOVS TOVG VEOUG
ac@uMopivous, {om apog 1o 10% tov prood
1) ToV TocOY £l TOL onoiov VIOAO-

yiCovtat ot e16@QopEg 10 onoio dpwg, dev
pmopei va eivat peyarvtepo and to di-

Néou:

a) Avtounacyorovpevol: 634,57x20%=
126,91

B) MicBotoi: Miobég x 6,67% (Miol6g péxpr
10 OKTAMALGIO

oV 634,57 Snh. péypr 5.076,56 xar enopévmg
elo@opés péxpr 338,61)

Avtiotorra xatafdAletar kat £pyodoTikn
glogop@ iom apog 13,33%

1ov pebov avtov.

Enriong katafdAretar kal XpamKy] GUUUETOY)
fom npog 10 10% tov

pioBov 1] Tov moecoy £t Tov oroiov
vroloyilovial o1 E16QOPES, TO Ooio GpH®S
dev pmopei va givar peyaddtepo amd

10 dimhacio Tov 634,57.

Ot IPOCWHMKEG EICPOPES TWV LILAYOUEVDV YL

oo tov 634,57, TPAOTN QOpPa 6TV ACPAALOT] Kl

Inu.: O peyardtepog podds eni Tov omoiov | yie v apdm nevrastio, katafdrioviat
vrohoyiloviat o1 e16@opés, mpo- pewwpéves katd 50%.

OWMKES Kat £pyodoTIKES, UTOPEL v pBdoet

Kat' av@tato Oplo HEYPL TO OKTAmAG-

010 Tov 634,57 énA. 5.076,56).

2. [TAPOXEZ 2.TIAPOXEZ

[Makoi: [Madrof:

a) Movoouvtagiovyot: 677,06

B) Aihocvvragiovyor: 640,96

Néou:

a) Avtoanacyorovuevor: 634,57x70%=
444,20

B) MisBwroi: M1c6.x0,70 (.. yia niobé
1903,71 té1e 1.903,71x0,70= 1.332,60.
Mic6g

voeital yia Toug vEous Hiobntons, 0 HEcog
6pog T@v piobodv g TeAsvTaiag

apv ) cuvta&iodomon neviaetiag kat péypt
5.076,56).

Avtoanacyoroipevol kat picbatol
Movoguvtaglovyol Kkl dithocuviagiovyol
816

Néot:

a) Avtoanacyorovpevol: 6.634,57x70%=
44420

B) MicBartoi: Mwab. x 70%

(M. voeital 0 péaog 6pog Ty HIclov TV
TEVTE TEAEVTRIQV £TAOV TPV 1] GU-
vragloddtmon kar eBavel péxpt o
oxtanAdalo tov 634,57 dnA. uéypr 5.076,56).




1L EAT
I. EIZ®OPEY

II. EIAIKH ITPOZAYZHIH
l. EIZOOPEX

[Taiwoi pévov. AvTounaoyoroVHEVOL Kal
wisbwtoi 60,28

O1 véor vayovial oty npodebet
(emkovpiKd) 6MMS CVAPEPETUL MAPUKATW.
INa Touc pisbotovg katafarieTar Kat
epyodotk) elo@opd 133,91

Mool xan véor autounacy0obUEVOL Kat
piobotol: 634,57x12% = 76,15

[Na myv tpO™ meviaetia and v Evapén me
Aertovpyiag 1 e10@opd Bu avipye-

a1 010 12% ™m¢ TpO™C aoQUAGTIKG
Katyopiag 6nwe avm Ba 1oy (onuepa
eivan 634,57). T ouvérelo Katl HETA and
avaAOYLOTIKT] LEAETN, TO TOGOGTO AUTO,
umopet va pbdoer. £mg 1o 20%. [Na doovg
véovg dev £xouv cupTinpmact to 350

£10¢ ¢ NAikiag Toug 1y deKueT acediion
610V KAGdO Kuplag chvtaéne, 1 a-
opdhon omy Edi [Npocaidénon sivan
npoatpetikn. Epdoov dumg emitgovy va
AoPAAIGTOVV, 01 E10QOPES TLTES YIX TNV
TPOT MEVIAETIL GO TNV UCPAALOT]

TOVG 6TOV KAGSO Kiplac cuviaing, fa eivat
pewopévee katda 30%.

2. TAPOXEZX

2. [TAPOXEX

IMaloi pévov 740,29

On véor nipvouy v tpdaBet (emkovpik).

Mool ko vEoL, auTOUTAGY0AOVUEVOL KaL
uobatoi Bx1,33x(40-A):40

6mov B gival 1) odvtadn aaion
povoouvtaglotyov n onoia opiletan anepa
LE TO

aplpo ota 816, xar A 0 ypovog Tov £xEl
Sravubel oe GALO popéa KUPLUS uaPaiL-

oG HETE TNV VAXY®YN GTNV KUPLL AoGEAoT
tov TEMEAE.

Aniadn yur A=0 (povoouvtaélovyot), n
ouvtaén eivan 1.085

1II. EDATIAE (ITPONOIA)

II1. EPATIAE (Néog Kiddog)

I. EIZPOPEL

I. EILOOPES

[Takot:
AvtoanaoyoAovUEVOL Ko picBmTol mov
vrdyovtar otov EATTIT 20,09

Néou:
a) Avtoanacyoiovuevol 634,57x4%= 25,38
B) Misbotoi Miabig x4% (MioBdg g avm).

IMaAwoi kat véou

a) Avtoamacyorovuevor: 634,57x4%= 25,38
B) Misbmtoi: Mio8.x4% kar M. yia pev
TOUG TUALOVS OBGVEL

HEYPL TO TPUTAGGIO Y1a OE TOVS VEOUS HEXPL TO
OKTATALG10

Tov 634,57 dnk. 1.903,57 kat 5.076.56

avtiotowya.
2. [TAPOXEX 2. [TAPOXEX
INaioi: [Maiwoi kat véou

Avtoaracyorolpevol Kul piobwroi
277,54x35=9.714

Néou:

a) Avtoaracyorovpevol 0,85x634,57x35=
18.878

B) MioBwtoi Mio8.x0.70x35 (m.y. y1a picbo
634,57 1o1€ 634,57%0,70x35= 15.547, ywat
niof6 1903,71 téte
1.903,71x0,70x35=46.641 x.0.K.)

a) Avtoanacyorovuevor 0.85x634,57x35=
18.878

B) Misbwtoi Mie.x0,70x35 (énwe xa
ofijpepa)

Znu.: MNa toug Aaklong o Tpdrog autdg
VOAOYIGLLOY a@opd To TUHa Tov Ba
Sravolei amd v 1wxd ToL VOLOD 6TOV KAGSO
avtd. Na 10 18N davvbiv woydovy

o1 mahiég Sathtec.




IV. [TPOTOETH (ENIKOYPIKO)

1V, TPOTOETH (ETMIKOYPIKO)

]. EZPpOPEE

1, ER®OPEE

MeAwod:
Aev vrdyovron et Gewpeiten 0 EATTTT o
ERKODPKOS. '

Moot

Yadyovral vaoypeonkd or nakiag uéym 50
ETGV X TPORIPETIKG

o1 axd 50 £wg 55 eThV.

a) Avroasecyorodpevol 634,57x6%= 38,07
£) Mwbwtoi Mic6.x3% (Mio9. Méxot to
TPWmALGIo To 634.57)

Néou:

o) Avroaaaoyoiovpevol 634,57x6%~ 38,07
B) Misbartoi Mia9.x3% (x.3. yna Muo®.
634,57 161€ 634,57x3%=19,03, o Mico.
1.903,70 téte 1903,71x3%=57,11 v0.x)

(AvtioTonp epyodonixii sragopd 3%).

Néou:

a) Avtoexuoyolodpevor 634,57x6%= 38,07
B) Miotwrol Mi08.x3% (Miof. péxm
4.881,28)

(Karafédleto xon uvtiogToym epyodortixiy
evspoph 3%)

2. MAPOXEX

2. MAPOXEZ

a) Avtoaraayoroduevol 634,57x20%=
126,91

B) MuBaroi obdsx20%.

MiaBég i1 o péoog 6pog e Tedsvtaiag
mEvraetiag wot péxpr 5.076,56

) Avtoanaoyorovpevor 634, 57x20%=
126,91

B) MusBwrol Mio8.x20% (Misb. o péoog
6p0g vav uadhy

TV § TEdsvTalnv sThHy TPV )
cvvtefnddman ka péxm 5.076,56).

V. IAPYETAI KAAAOL EIAIKQN
TNAPOXQN

..

e




